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Udruga za mlade Alfa Albona je nevladina, neprofitna i nestranačka udruga mladih ljudi, osnovana s ciljem  

promicanja interesa i aktivnosti mladih. Svrha udruge jest poticanje angažiranosti mladih u zadovoljavanju  

njihovih potreba te stvaranje trajne osnove za razvijanje komunikacije među mladima radi promicanja  

njihovih interesa i ukazivanja na specifične probleme s kojima se ovaj dio populacije susreće. 

U sklopu svojeg djelovanja udruga se bavi osmišljavanjem i realizacijom projekata za poboljšanje kvalitete  

života mladih, provođenjem neformalnih oblika obrazovanja za izgradnju civilnog društva, organizacijom  

radionica, savjetovališta, predavanja i javnih tribina vezano uz teme zanimljive mladima, koordiniranjem  

volonterskom mrežom za podršku mladima te organizacijom informacijskih i savjetodavnih servisa za  

pomoć mladima. 



MISIJA:  

Udruga Alfa Albona je  

nevladina neprofitna  

organizacija za mlade  

koja pruža informacije,  

edukaciju i poticaj  

mladima da postanu  

nosioci aktivnosti  

usmjerenih razvoju i  

dobrobiti društva na  

lokalnoj i regionalnoj  

razini te se integriraju u  

sve društvene sfere do  

postizanja njihove  

trajne društveno- 

ekonomske  

samostalnosti. 



Informiramo online i offline, koristeći različite alate kako  

bi dosegli čim veći broja mladih. 

Mladi su mogli koristiti naš prostor na adresi Kalić 2, u  

starom Gradu Labinu, 8 sati dnevno, odnosno 40 sati  

tjedno, a ponekad i vikendima. 

Djelovali smo i putem društvenih mreža. Održavali smo  

Facebook stranicu udruge objavljujući najrecentnije  

prilike i mogućnosti za mlade, sa minimalno 3 objave  

dnevno radnim danima. Pratilo nas je 3792 korisnika, a  

doseg je bio između 1000 i 10 000 korisnika, ovisno o  

sadržaju koji smo postavljali. Redovito smo ažurirali web  

stranicu udruge sa najnovijim vijestima o udruzi ili iz  

civilnog sektora kako bi javnost bila više upoznata sa  

djelovanjem udruge. Naše objave pregledane su 8.245  

puta od strane 2.784 korisnika. 

U travnju 2017. smo pokrenuli portal pod nazivom: informiraj.me. Cilj  

portala je informirati mlade o njima zanimljivim temama kroz 7  

prioritetnih programa Nacionalnog programa za mlade: Obrazovanje,  

profesionalno osposobljavanje i usavršavanje u kontekstu cjeloživotnog  

obrazovanja, Zapošljavanje i poduzetništvo, Socijalna zaštita i  

uključivanje, Zdravlje i zdravstvena zaštita, Aktivno sudjelovanje mladih  

u društvu, Kultura i mladi i Mladi u europskom i globalnom okruženju.  

Informiraj.me je u potpunosti neprofitan medij na kojem je radila  

udruga uz pomoć volontera kako bi mladima servirao uvijek aktualne i  

potpuno objektivne teme. U 2018. smo objavili 383 vijesti. 

Portal je financijski potpomogao i Grad Labin kroz natječaj za redovno  

poslovanje udruga. 

1. INFORMIRANJE MLADIH
PODRUČJA DJELOVANJA:

Radili smo i na našem Instagram računu gdje  

smo objavljivali novosti i zanimljivosti o nama  

u obliku šarenih sličica koje je pratilo 459 naših  

korisnika. 



EURODESK

HRVATSKA VOLONTIRA

Od 2013. smo dio Eurodesk obitelji, pa smo stoga i ove godine obilježili važne datume  

za mlade zanimljivim aktivnostima. 

2018. godine se manifestacija "Hrvatska volontira" obilježavala od 21. do 26. svibnja.  

Alfa Albona je tim povodom u suradnji sa Labin Art Express XXI i Klubom mladih  

“Club 21”, a uz pomoć vrijednih volontera uljepšala eksterijer Doma za odrasle  

osobe Nedešćina farbanjem klupica. 

 Ove je godine manifestacija brojila više od 300 volonterskih akcija. 

DANI OTVORENIH VRATA  
UDRUGA 

Manifestacija koja se održava u periodu od 24. do 26.svibnja na području cijele Hrvatske potiče  

građane da se aktivnije uključe u rad udruga. Mi smo svoj ured privremeno preselili u centar  

grada kako bi naši sugrađani lakše došli do željenih informacija.To su mogli učiniti direktno se  

obraćajući nama ili kroz igru bušenja balona u kojima se uz info letak nalazila i slatka nagrada. 

MEĐUNARODNI DAN MLADIH
Međunarodni dan mladih obilježava se 12. kolovoza. Mi smo ga obilježili sa nekoliko aktivnosti u  

našem kampu. Najprije smo sakupljali otpad na području kampa Tunarica, od prikupljenog  

otpada i starih dasaka kreirali smo logo Eurodeska. U večernjim satima uživali smo u  

dokumentarnom filmu i DJ radionici. 

Obilježavanje Međunarodnog dana dio je projekta Info centar koji  je financiran od strane Grada  

Labina kroz javni natječaj za sufinanciranje programa/projekata udruga i neprofitnih  

organizacija za 2018 godinu te je dio redovnog informiranja u sklopu Eurodesk aktivnosti. 



ŽIVA KNJIŽNICA

Obje aktivnosti financirane su od strane Grada Labina  

kroz javni natječaj za sufinanciranje programa/projekata  

udruga i neprofitnih organizacija za 2018 godinu- Razvoj  

civilnog društva u sklopu projekta “Info centar”. 

Živa knjižnica je slična pravoj knjižnici, samo što su u ovom slučaju  

knjige ljudi. 

Knjige se “posuđuju” sukladno vlastitim interesima, a zatim i “čitaju”.  

To zapravo znači da korisnici knjižnice razgovaraju s “knjigama” 1 na 1. 

Tema ove žive knjižnice bila su zanimanja, a posjetitelji su na  

raspolaganju imali 12 "knjiga". 

Aktivnost se održala 27. rujna u restoranu Srednje škole Mate Blažine. 

RADIONICA O KVALITETNOJ KOORDINACIJI  
VOLONTERA 
20. rujna održana je radionica o kvalitetnoj koordinaciji volontera  

namijenjena svim organizacijama civilnog društva, svim  

organizatorima volontiranja, svim osobama koje u svojem radu  

zastupaju volontere te svim zainteresiranim građanima.  

Udruga će kroz jednostavne i primjenjive primjere objasniti kako  

efikasno voditi volontere, kako izdavati volonterske knjižice te  

kako prijavljivati volonterske sate Ministarstvu za demografiju,  

obitelj, mlade i socijalnu politiku. Radionicu će voditi Jelena  

Batelić, predsjednica udruge 



U razdoblju od 26. do 30. ožujka bila je otvorena  

privremena galerija kao dio Eurodeskovog informiranja,  

odnosno kao jedna od triju aktivnosti koju je naša udruga  

dužna provesti kao jedan od 17 multiplikatora na području  

Hrvatske. 

GALERIJA SUVENIRIJA

Galerija je izložila 40-tak suvenira iz cijelog svijeta koje su  

posudili njihovi vlasnici. Uz svaki suvenir izložena je priča  

zašto je baš taj predmet kupljen. 

Osim u suvenirima posjetitelji su mogli uživati u  

brojnim predavanjima: Prvoga dana nam je naša  

sugrađanka Fefi, porijeklom iz Španjolske na zanimljiv  

način predstavila svoju zemlju. Svi prisutni mogli su  

Španjolsku upoznati i degustacijom tradicionalne  

hrane i pića. 

Imali smo prilike čuti putopisno predavanje mladog  

para iz Varaždina koji su svojim kamperom  

proputovali 19 zemalja u 8 mjeseci. 

Posljednjeg dana uživali smo u predavanju o EVS-u  

koje je iskusila Helena Stepić te naučili poneki trik o  

tome kako jeftino putovati. 

Ulaz u galeriju, ako i na sve aktivnosti  

bio je potpuno besplatan. 



ZRCALJENJE

U suradnji s Rock caffeom Labin,  

na ulazu u kafić smo postavili  

zrcalo. Zrcalo je imalo naljepnicu  

sa natpisom: "If you imagine  

yourself somewhere, where it  

would be?". Uz zrcalo smo ostavili i  

post it papiriće kojima smo pozivali  

ljude da se uključe svojim  

odgovorima maštajući. Zrcalo je  

bilo postavljeno na 5 dana. 

Time to Move je kampanja tijekom koje se u listopadu organiziraju brojna  

događanja za mlade, na kojima se možeš upoznati sa stotinama  

mogućnosti za odlazak u inozemstvo i sudjelovanje u međunarodnim  

projektima, istraživanje Europe ili stjecanje potrebnog iskustva za  

budućnost. Eurodeskovi multiplikatori tokom cijelog mjeseca provode  

brojne aktivnosti kako bi dospjeli do što šire (mlade) publike. 

Alfa Albona je ove godine provela niz zanimljivih aktivnosti. 

MEME A DAY

Udruga je svakog dana  

objavila jedan meme na  

temu mobilnosti na  

svojoj Facebook stranici. 



DAILY MOVES NOVINE

2.listopada podijelili smo svoje novine o mobilnosti koje su  

bile kreirane za potrebu ove aktivnosti. Novine su ličile  

pravim, uobičajenim dnevnim novinama, samo su svi članci i  

sav sadržaj zastupljen u novinama bili na temu mobilnosti.  

Novine su imale i križaljku, meme-ove, ali i dio mape koja je  

najavljivala treasure-hunt koji se odvijao drugog tjedna  

kampanje. 

Novine su bile podijeljene među mladima, dok su čekali bus  

na autobusnom kolodvoru ili dok su čekali nastavu. 

Novine su navečer bile objavljene i u online formatu na  

webu i društvenim mrežama udruge kako bi ih svi mogli  

prolistati i na taj način saznati o kampanji. 

WORLD BALOON DAY
Alfa Albona je obilježila World Baloon day (5.listopada) u  

kojem je koristila balone kampanje. 

Sa EVS volonterima, napuhali smo Time to move balone, uzeli  

promo materijale i uz pomoć streetworka širili glas o  

kampanji. 

Prošli smo centar Labina u frekventnije vrijeme. 

Napravljen je i gif koji je kasnije postavljen na Facebook i na  

web udruge. 

RADIO EMISIJA

Dana 8.listopada gostovali smo na  

Radio Labinu, u eteru Istarskog prvog  

gdje smo najavili Time to move  

kampanju i njene ciljeve. 



RUKSACI/MAGNETI 

SREDNJA ŠKOLA
 Alfa Albona je sa svojim EVS volonterima u suradnji sa  

srednjom školom Mate Blažina postavila svoj info štand. U  

periodu od 10:00 do 13:00 h, svi zainteresirani učenici mogli su se  

informirati o samoj kampanji, ali i o programima mobilnosti  

koje im se nude. 

Sa svojim smo EVS volonterima 11.listopada u 2.razredima  

gimnazije podijelili ruksake sa logom kampanje. Ruksaci su imali  

foto-kartice s magnetima koji su glumili magnete/suvenire koje  

kupujemo na putovanjima. Također, svaki ruksak je imao i šareno  

pisamce sa A4 papirom na kojem je u najkraćem mogućem (a  

ujedno i mladima razumljivom) tekstu objašnjena kampanja i  

predstavljen natječaj za dizajn. 

MJESEC HRVATSkE KNJIGE
Udruga za mlade Alfa Albona je u suradnji sa Gradskom  

knjižnicom Labin obilježila Mjesec hrvatske knjige. 

Prigodno, na prvi dan Mjeseca hrvatske knjige (15.listopada),  

dijelila je bookmarke koji su s jedne strane imali pozitivne  

poruke, a s druge vizual Time to move kampanje. Na taj način,  

zajedničkim snagama promovirali smo čitanje kod svih dobnih  

skupina, ali i informirali o kampanji (i njenim ciljevima). 



Alfa Albona je organizirala potragu za blagom u kojoj su  

zainteresirani tražili Time to move ruksake. 

Na području Labina bilo je sakriveno 50 Time to move ruksaka.  

Alfa Albona je poslala medijsku objavu te objavila na web  

stranici i društvenim mrežama mapu Labina sa ucrtanim  

mjestima te pozvala sve zainteresirane da se uključe u potragu.  

U ruksacima je bio papirić s qr kodom koji je ljude vodio na  

google obrazac u kojem su nam mogli dojaviti mjesto na kojem  

su našli ruksak ili nam ostaviti poruku. 

INFO TURNEJA

Alfa Albona je sa svojim EVS volonterima u petak, 12.listopada  

narančastim kamperom krenula na info-turneju. Krenuvši iz  

Labina, obišla je i lokalna mjesta na putu prema Pazinu. 



2. MOBILNOST MLADIH
Kao i svake godine, i ove smo godine najviše svoga truda i  

vremena uložili u mobilnost mladih. Unatoč ponekim  

preprekama, uspješno smo realizirali naš EVS projekt "EVS  
Adventure". U projektu je sudjelovalo troje mladih iz  

Španjolske, Portugala i Italije u razdoblju od 01. svibnja do  
01. prosinca 2018. godine. 
Joao Barge Cunha iz Portugala, družio se sa nama cijelo  

vrijeme trajanja projekta. 

Josu Ortiz de Urbina iz Španjolske, nažalost nas je morao  

napustiti krajem kolovoza zbog izuzetne poslovne prilike  

koju nije mogao propustiti. 

Talijanka Linda Obronova družila se s nama od početka  

srpnja do sredine kolovoza te nas zbog ozljede noge i  

operacije koja je potom uslijedila također morala napustiti. 

Zamijenila ju je Susanna Arru u periodu od rujna do kraja  

studenog. 

U istom periodu u projektu je sudjelovao i Španjolac Javier  
Alaiz.  

EVS volonteri su u navedenom periodu (01.05.-01.12.2018.) direktno  

radili s mladima, a posebice na približavanju i promociji različitih  

kultura među mladima kroz medijske kampanje, pisanje članaka  

za mlade, organizaciju kulturnih večeri, održavanje besplatnih  

radionica španjolskog jezika, organizaciju različitih aktivnosti za  

mlade, promocija volontiranja i programa mobilnosti. 



Budući da je Alfa Albona akreditirana i kao organizacija  

pošiljatelj, 2018. smo godine na volontersku službu poslali  

smo dvoje Hrvata.  

Ema Lušić odrađuje svoju dugoročnu EVS avanturu u  

okolici Pariza u organizaciji koje se bavi osobama s  

invaliditetom i bivšim ovisnicima. 

Njena volonterska služba traje od 12.09.2018. do 30.06.2019.  

Ivan Čipčić odrađuje jednogodišnji EVS u Slovačkom gradu  

Lubovna u razdoblju od 01.09.2018. - 31.08.2019. 

Poslovi koje odrađuje baziru se na radu s djecom i mladima  

u centru za organizaciju slobodnog vremena koji vodi  

udruga domaćin.  

Od početka srpnja do kraja kolovoza u našem ljetnom  

kampu ugostili smo i dvije kratkoročne EVS volonterke iz  

Poljske - Alexandra Ola Pekala i Katarzyna Kasia  

Kudelska na projektu naziva “Bliżej Ludzi – Bliżej Świata”. 

E V S 



3. DRUŠTVENO  
PODUZETNIŠTVO 
U studenom 2017. godine otvoren je istarski ogranak Socijalne  

zadruge Humana Nova, odnosno sortirnica zadruge u Labinu. 

Socijalna zadruga Humana Nova potiče zapošljavanje društveno  

isključenih osoba kroz proces stvaranja nove vrijednosti odbačenih  

predmeta i proizvodnju kvalitetnih i inovativnih proizvoda. Na ovaj  

način Zadruga aktivno doprinosi održivom razvoju lokalne  

zajednice, smanjenju siromaštva i očuvanju prirode 

Sortirnica je i u 2018. godini nastavila sa uspješnim poslovanjem,  

zapošljavanjem osoba smanjenih mogućnosti. Također, poslovanje  

je, zbog obima posla prošireno na dodatna dva skladišta te na  

otvaranje čak dva Second-hand shopa - u lipnju u Labinu te u  

studenom u Poreču. U planu je otvaranje još nekoliko trgovina. 

Dodatna zanimljivost kod Second-hand shopa u  

Labinu je ta da nude i reparaciju odjeće, odnosno vrše  

sitne popravke vaših oštećenih modnih kombinacija. 

Udruga Alfa Albona je i u 2018. bila članica  

spomenute Socijalne zadruge Humana Nova,  

Zadruge za etično financiranje, kao i Platforme z 

a dobru ekonomiju. 
Guaranteed

PRICE
BEST



4. KULTURA MLADIH
Četvrto izdanje sve prepoznatljivijeg Festivala  

dokumentarnog filma Shpeena DOX održalo se  

od 19. do 21. srpnja 2018. godine. 

Prve dvije večeri projekcije su se održale na  

poznatoj lokaciji "kod špine" u starom gradu,  

međutim, posljednju večer zbog velike  

mogućnosti kiše bili smo primorani skloniti se  

unutar sigurnih zidova labinskog kina. 

Kroz tri večeri Festivala posjetitelji su mogli  

uživati u čak osam filmova. 

Prvu večer našoj smo publici imali čast  

predstaviti zanimljive goste - redateljicu  

Vedranu Pribačić i glavnog junaka filma  

"Tvornica je naša" gospodina Vargu. 

Uslijedio je film Pijana ulica, Marina  

Lukanovića, a večer smo zaokružili akustičnim  

koncertom Whiskey Train Acoustic trija. 

Treće festivalske večeri se film "Funne,  

djevojke koje sanjaju more" pokazao  

kao pravi hit, publika se smijala punih  

sat i 15 minuta trajanja filma. 

Kroz film "Trst, Jugoslavija" publika se  

prisjetila nekih prošlih vremena, a  

večer je zatvorio film "Povezani  

iskustvom" naše sugrađanke Paule  

Užičanin. 

"Festival unutar festivala" Shpeena Dox  

ustalio se kao važan element u programu  

Labin Art Republike. 

U ponešto intimnijoj atmosferi održan je  

i drugi dan Festivala i to uz projekcije  

filmova "Moje stvari" i "Češki san". 

Festival je  

sufinanciran od  

strane Grada  

Labina. 



5. VOLONTiRANJE
Niti jedna udruga ne može uspješno obavljati  

svoju djelatnost bez pomoći svojih vrijednih  

volontera. 

Osim već spomenutih međunarodnih, u  

odrađivanju aktivnosti pomogli su nam i oni  

lokalni, njih 25. 

Ukupno su odradili 1584 volonterskih sati.   

"Volonteri nisu plaćeni, ne zato što su  
bezvrijedni, već zato što su  
neprocjenjivi." Sherry Anderson 

Zahvaljujući našoj bazi volontera i  

Facebook grupi namijenjenu  

volonterima vodimo računa da  

pravovremeno obavijestimo svoje  

dugogodišnje volontere o novim  

volonterskim aktivnostima. 

25  VOLONTERA 1584  VOLONTERSKIH  SATI 



LJETNI KAMPOVI ZA MLADE
Šestu godinu za redom Alfa Albona realizirala je ljetne kampove  

za mlade u Tunarici. 

U periodu od 02. do 17. srpnja ugostili smo 78 mladih osoba iz  

Belgije u dobi od 15 do 30 godina. 

Ljetni kamp za mlade je kamp namijenjen djeci i mladima koji  

se održava u kampu Udruge za mlade Alfa Albona, a nudi priliku  

za neformalnom edukacijom i osobnim razvitkom sudionika. U  

prijateljskom i zabavnom okruženju u neposrednoj blizini mora,  

mladi su se educirali o socijalnim i kreativnim vještinama kroz  

razne aktivnosti na kopnu i u moru, ali i o životnim vještinama  

poput edukacije o prvoj pomoći, izradi čvorova za razne  

namjene, spašavanju na moru i kopnu te vještinama izgradnje  

gdje su imali prilike učiti kako izraditi jednostavan namještaj od  

paleta koji se potom donirao lokalnim vrtićima, školama i  

domovima za starije osobe.  

 

 

 

 

 

 

 

Program za mlade je osmišljen na način da mladi uvide važnost  

aktivne participacije, timskog rada, međusobnog razumijevanja,  

prijateljstva te važnosti očuvanja prirode, a sami ciljevi kampa za  

mlade jesu: motivirati sudionike da pridonose pozitivnim promjenama  

u lokalnoj zajednici, potičući tako aktivno i odgovorno građanstvo;  

angažirati sudionike u niz aktivnosti koje će podupirati njihovo  

socijalno uključivanje i integraciju; educirati ih za stjecanje  

kompetencija u vodstvu, komunikaciji, timskom radu i organizacijskim  

vještinama; razviti i provesti niz neformalnih obrazovnih aktivnosti u  

kombinaciji s aktivnostima na otvorenom. Održavanje kampa ne bi bilo  

moguće bez podrške i pomoći partnera i donatora kojima od srca  

zahvaljujemo: Hrvatske šume, Rockwool Adriatic d.o.o., Valamar riviera  

d.d., Ton ale d.o.o., Artis travel, Jona voda d.o.o., Jedinstvo d.o.o, Narodni  

muzej Labin te naših EVS volontera. 



U periodu od 13. do 18. kolovoza bili smo domaćini malim  

kamperima. 

U našem kampu boravilo je 18 djece u dobi od 9 do 14  

godina. 

 Kroz šest dana provedenih u kampu imali su prilike naučiti  

mnogo novih stvari - kako iskoristiti rabljenu odjeću i iz nje  

izraditi lutkice, kako od komadića drvca izraditi magnete i  

dobiti unikatan suvenir, kako od krumpira napraviti pečate... 

Prošli smo i kroz tečaj samoobrane, razne igre snalaženja u  

kojima smo razvijali kreativnost i vještine timskog rada. 

 Da ne bude sve tako jednostavno nešto smo i radili -  

pospremali šatore, prali suđe i pomagali ostalima pri  

pripremi obroka.  

Vjerojatno najbolji dio  

dječjeg kampa bilo je  

slobodno vrijeme i  

odlazak na plažu ili  

večernja druženja uz  

logorsku vatru, film i  

rođendansku  

proslavu. 

KAMPOVI ZA DJECU

Dječji kamp  

realiziran je u  

suradnji sa  

agencijom NeoMar  

iz Rijeke. 



6. OSTALI PROJEKTI
OPENS 2019 – u sklopu navedenog projekta Omladinska prestolnica  

Europe Novi Sad, a u organizaciji BOŠ – Beogradske otvorene škole te u  

suradnji sa još 10 zemalja provodi se kreativan natječaj za mlade "50  

ideas for Europe" osmišljen kako bi potaknuo mlade ljude da aktivno  

sudjeluju u kreiranju i implementaciji kreativnih ideja za bolje sutra  

diljem Europe. U Hrvatskoj za isti zadužena je Udruga za mlade Alfa  

Albona.   

“Workpetence – Online tool for Competence  

Balance for Youth Employment” -  proejket je kojeg  

zajednički provode Mladinski Sovet Prilep iz  

Makedonije, Udruga za mlade Alfa Albona iz  

Hrvatske i United Societies of Balkans iz Grčke u  

sklopu Erasmus + programa a za cilj ima povećanje  

kompetencija osoba koje rade s mladima te  

asistenciju pri zapošljavanju mladih kroz aktivnosti  

koje uključuju: uspostavljanje smjernica za  

savjetovanje i online mentorstvo te pružanje  

digitalnih alata za podršku na području  

zapošljavanja mladih. 

“Aktivni mladi u zaštiti okoliša i prirode”! - udruga Bioteka provela je  

projekt u sklopu kojeg su mladi raspravljali o aktualnim temama koje se  

odnose na politiku i mehanizme zaštite okoliša, zaštitu prirode i održivi  

razvoj, procjenu utjecaja na okoliš, ekološku mrežu zaštićenih područja  

Natura 2000, život u zaštićenim područjima, iskorištavanje potencijala  

okoliša u lokalnoj sredini te zelene poslove kao poslove 21. stoljeća. U  

navedenom smo zajedno sa socijalnom zadrugom Humana Nova Istra  

održali informativnu kampanju diljem Istre u kojoj smo informirali građane  

o radu zadruge, ciljevima i poslovanju, kao i o štetnosti otpadnog tekstila  

za okoliš, te prikupljali tekstil.  

Krug - "KultuRa, umjetnost i građani" - osnovna ideja projekta  

je razvijati civilno-javno partnerstvo u jačanju inkluzivne misije  

lokalnih kulturnih centara. Povezivanjem javnih ustanova,  

udruga i kreativnih pojedinaca stvarti će se platforma kojom se  

ruše barijere za participaciju u kulturnim programima i stvoriti  

novi prostori za kreativne potencijale građana i njihove  

korisničke potrebe. Projekt je financiran od strane Europskog  

socijalnog fonda kroz natječaj „Kultura u centru - potpora  

razvoju javno-civilnog partnerstva u kulturi“ a uz Udrugu za  

mlade Alfa Albona i POU Zagreb partneri na projektu su još i  

POU Labin, Udruga za kulturu, umjetnost i turizam osoba  

oštećena sluha Hrvatske "Svijet tišine", Slama - udruga za  

poticanje umjetničke svijesti u društvu,  Centar za kulturu i  

cjeloživotno obrazovanje Zlatna vrata i Udruga Festival  

mediteranskog filma Split.  



Članovi i zaposlenici se trude stalno biti u korak sa najnovijim  

trendovima, alatima i metodama rada s mladima. Iz tog razloga, trude  

se konstantno se educirati i osposobljavati. 

7. USAVRŠAVANJE  
ZAPOSLENIKA 

RADIONICA MOVE ORGANIZIRANA  
OD STRANE ERYICE 

Projekt je imao za cilj provesti sveobuhvatnu analizu fenomena  

mobilnosti mladih u EU, generirati sustavne podatke o uzorcima  

mobilnosti mladih u Europi temeljenim na kvalitativnim studijama  

slučaja i anketi o mobilnosti i sekundarnoj analizi podataka,  

osigurati kvantitativnu integriranu bazu podataka o mobilnosti  

europskih mladih te ponuditi teorijski okvir temeljen na podacima u  

kojem se može reflektirati mobilnost. 

Posljednji, treći dio radionice je održan 25. siječnja u Zagrebu.  

“TRENING ZA TRENERE (TOT) ZA  
MENADŽMENT VOLONTERSKIH  
PROGRAMA” 

U Zagrebu se od 20. do 22. veljače održala Obrazovna  

akademija “Trening za trenere (TOT) za menadžment  

volonterskih programa na kojem je sudjelovala Jelena  

Batelić. 

Trening za trenere će pružiti znanja i vještine u području  

neformalnog obrazovanja odraslih što će uključiti niz  

metoda i tehnika, primjera vježbi i općenito principa rada u  

ovom području. Osmišljena je da bude konkretna i vrlo  

interaktivna. 
Edukacija se provodi kroz projekt ‘Hrvatska volontira –  

pozitivna struja volonterstva’, sufinanciranog iz Europskog  

socijalnog fonda. 



U razdoblju od 28. do 30. ožujka 2018. godine, u Dnevnom boravku Društvenog  

centra Rojc u Puli,  održan je 1. modul izobrazbe Menadžment volonterskih  

programa s ciljem razvijanja, odnosno unaprjeđenja kompetencija djelatnika/ca  

organizatora volontiranja u svrhu daljnjeg razvoja i unaprjeđenja volonterskih  

programa uključenih organizacija. Na izobrazbi je sudjelovalo 12 predstavnika/ca  

udruga i javnih ustanova, koji su tijekom izobrazbe upoznati/e s konceptom  

volontiranja, motivacijom volontera i organizatora volontiranja, ulogom  

koordinatora volontera u organizaciji, ciklusom menadžmenta volontera, pravima  

i obvezama volontera i organizatora volontiranja, opisima volonterske pozicije te  

odgovarajućim strategijama za pronalaženje volontera. 

 

“MENADŽMENT VOLONTERSKIH PROGRAMA  
(PORIV)” 

Drugi dio edukacije održao se od 14. do 16. svibnja, a na oba modula je sudjelovala  

Anja Šumberac. 

RADIONICA O GDPR-U

Dana 11. svibnja Ana Tavić sudjelovala je na seminaru o Općoj uredbi o  

zaštiti osobnih podataka (GDPR) koju je organizirao ZEF  u suradnji s  

njihovim članovima Feedback i EdukaCentar.  

CEV CAPACITY –  
„VOLONTIRANJE U KULTURI“ 

U Rijeci se 19. i 20. travnja održala dugoočekivana  

međunarodna konferencija „Volontiranje u kulturi“ u  

organizaciji CEV-a – Europskog volonterskog centra,  

Hrvatskog centra za razvoj volonterstva, Rijeke 2020 –  

Europske prijestolnice kulture i Grada Rijeke. Na  

konferenciji koja se održala u HKD-u na Sušaku  

prisustvovali su brojni volonterski centri i europske  

organizacije koji u svoj rad uključuju volontere te više od  

100 predstavnika istih. 

Konferencija je zamišljena kao predstavljanje i širenje  

ideje volonterstva, promocija novih trendova u toj  

domeni, predstavljanje organizacija koje dugi niz godina  

uspješno provode volonterske aktivnosti, ali i međusobna  

razmjena ideja i iskustava na tom području. 

Na konferenciji je bila i Anja Šumberac.  



“YOUTH INFORMATION CENTRE FIT TO NEET”
U sklopu EU projekta “Youth Information Centre fit to NEET” (NEET- Not in  

Education, Employment, or Training) – Info centri za mlade za potrebe  

mladih NEETovaca (mladih koji su nezaposleni, nisu u sustavu obrazovanja  

i nisu u programima osposobljavanja), Udruga za mlade Alfa Albona  

sudjelovala je na partnerskom sastanku a potom i na konferenciji  

“Recognizing the needs of youth group through youth and youth  

information policies” gdje smo predstavili svoja iskustva u radu s mladim  

ljudima, imali prilike vidjeti kako izgleda rad s mladima u Makedoniji,  

upoznati kolege iz drugih zemalja, ali i umrežiti se za nove suradnje. 

Cilj projekta je razviti novi pristup modela informiranja mladih koji će  

zadovoljiti potrebe NEET grupe mladih. Projekt financira i podržava  

Nacionalna agencija za obrazovne programe i mobilnost u Republici  

Makedoniji u sklopu Erasmus+ programa, a provodi se u razdoblju od 1.  

srpnja 2017. do 31. prosinca 2018. godine. od strane koalicija udruga SEGA iz  

Makedonije, Association Education by the Internet iz Poljske te UMKI iz  

Hrvatske. U ime Alfa Albone sudjelovala je Jelena Batelić. 

GODIŠNJI SASTANAK EURODESK MREŽE
Na početku rujna, točnije 5.rujna našli smo se u Zagrebu u  

prostorijama Agencije za mobilnost i programe EU sa  

ostalim multiplikatorima unutar Eurodesk mreže. Na  

sastanku je bila Ana Tavić. 

ACCREDITATION AND BEYOND U  
BIRMINGHAMU 

U periodu od 12. do 15. lipnja u engleskom Birminghamu  

održao se zanimljiv trening na temu novoakreditiranih  

organizacija i EVS-a odnosno novih programa koji će uskoro  

zamijeniti isti. Priliku za sudjelovanje dobili su zaposlenici  

raznih organizacija iz Engleske, Irske, Estonije i Hrvatske.  

Spektar sudionika bio je zaista raznovrstan – kako u  

generacijskom, tako i u poslovnom pogledu – predstavnici  

dječjih vrtića, sveučilišta, neprofitnih organizacija,  

nacionalnih manjina. Na ovom treningu educirala se Anja  

Šumberac. 



Dana 18.9.2018. u Zagrebu, održala se konferencija pod nazivom  

“Što omogućiti mladima da budu spremni za život i društvo” u  

sklopu Dana strukturiranog dijaloga.  

DAN STRUKTURIRANOG DIJALOGA

Konferencija se sastojala od predavanja, rasprave i grupne  

radionice. Konferenciji je prisustvovao Krešimir Novak. 

NATJECANJE EUROSCOLA
26. studenog 2018. godine, u pazinskom Spomen domu  

sjedinjenja i slobode održano je natjecanje Euroscola za srednje  

škole Istarske županije i druženje u sklopu kampanje  

ovajputglasam.eu te je održana tribina pod nazivom „Što  

Europa čini za mene? 

Euroscola je redoviti godišnji program Europskog parlamenta  

kroz koji učenici viših razreda srednjih škola u dobi od 16 do 18  

godina, iz svih država članica Europske unije na praktičan  

način uče o europskim pitanjima. Učenici iz Hrvatske u  

programu sudjeluju od hrvatskog članstva u Europskoj uniji  

2013. godine. 

1. prosinca 2018. godine, u dvorani Panorama u hotelu Westin u Zagrebu  

održana je svečana konferencija povodom početka provedbe programa  

Europske snage solidarnosti. Konferenciju je organizirala Agencija za  

mobilnost i programe Europske unije koja je nadležna za promociju i  

provođenje programa Europske Unije i druge međunarodne programe u  

području znanosti, obrazovanja, osposobljavanja i mladih za područje  

Hrvatske. 
Kao član žirija u ovoj aktivnosti sudjelovala je naša Jelena.

SVEČANA KONFERENCIJA POVODOM  
SLUŽBENOG OTVARANJA PROGRAMA  
EUROPSKE SNAGE SOLIDARNOSTI 

Agencija je iskoristila priliku da brojnoj publici predstavi i  

neke od ostalih programa i mreža unutar tih programa  

koji su također dio njihova poslovanja. Tako je na  

konferenciji dodijeljena nagrada za najinkluzivniji  

Erasmus+ projekt u području mladih te uručena  

priznanja Eurodeskovim multiplikatorima za  

informiranje mladih. 

Ponosni smo jer je jedno od priznanja otišlo i u naše ruke. 

U ime udruge priznanje je preuzela Anja Šumberac.



APV EVS SLOVAČKA 
Krajem rujna proveli smo nekoliko dana u Slovačkom  

mjestu Stara Lubovna gdje smo imali prilike upoznati našu  

partnersku organizaciju Centrum volneho času, sudjelovati  

u njihovim aktivnostima te razmijeniti dosadašnja iskustva i  

planirati buduće zajedničke projekte. 

SASTANAK S PARTNERSKOM  
ORGANIZACIJOM - BELGIJA 

U razdoblju od 22. do 26. listopada organizirali smo  

sastanak sa partnerskom organizacijom SVI iz Brisela. 

Sa tom organizacijom surađujemo već dugi niz godina u  

sklopu našeg međunarodnog ljetnog kampa za mlade. 

Na sastanku smo raspravljali o dosadašnjoj suradnji te  

dogovorili onu narednu. 

Na sastanku su sudjelovale zaposlenice Jelena Batelić i  

Anja Šumberac. 

Alfa Albonu predstavljala je Jelena Batelić.



FUTURE IS OURS
Udruga za mlade Alfa Albona poslala je 7  

sudionika na razmjenu mladih “Future is Ours” koji  

se održavao u Sloveniji od 21. siječnja do 1. veljače.  

Cilj ove razmjene  bio je predstaviti poduzetničke  

prilike mladima iz Slovenije, Hrvatske, Mađarske,  

Litve, Italije i Španjolske. Razmjena mladih htjela je  

pokazati kako su podizanje svijesti mladih o  

poduzetništvu mladih i pomoć pri razvoju  

poslovnih ideja vrlo važni jer mogu imati snažan  

utjecaj na situaciju u budućnosti kroz svoje odluke  

i aktivaciju na lokalnoj razini zajednice.  

Poduzetničke vještine mogu povećati zapošljivost  

mladih ljudi. 

U razdoblju od 06. do 13. listopada održala se razmjena mladih pod nazivom "Be Eat  

Fit Repeat" u malom mjestu Bystrzyca Klodzka u poljskoj regiji Klodzko, nadomak  

granice sa Češkom. 

Sudjelovali su mladi iz Hrvatske, Poljske, Italije, Bugarske, Turske i Španjolske.  

Hrvatsku je predstavljalo četvero mladih između 16 i 20 godina te njihova voditeljica. 

Sudionici su imali prilike upoznati nove nacije, nove kulture, jezike te naučiti ponešto o  

važnosti zdrave prehrane i redovitih sportskih aktivnosti. 

BE EAT FIT REPEAT

RURAL IS THE NEW URBAN
Razmjena mladih pod nazivom "Rural is the new urban" održala se u razdoblju od 25.  

listopada do 03. studenog.  

Ciljevi razmjene bili su: podignuti svijesti sudionika o potencijalu zapošljivosti u  

ruralnim područjima, povećati znanje sudionika o društvenom poduzetništvu, razviti  

poduzetničke kompetencije sudionika, opremiti sudionike znanjima i alatima za  

izradu i provedbu njihove ideje kroz društveno poduzetništvo, formirati mrežu među  

istomišljenim organizacijama i razvijati ih uz praćenje projekata na sličnim temama. 

Na ovu razmjenu poslali smo petero mladih iz Hrvatske. 



DONATORI 2018:
- NACIONALNA ZAKLADA ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA

- AGENCIJA ZA MOBILNOST I PROGRAME EU

- GRAD LABIN

Hvala svim našim partnerima, donatorima i  
volonterima što su nam pomogli da i ovu  

godinu uspješno realiziramo sve naše  
aktivnosti! 


